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●３年ぶりの奉仕作業の様子 
１０月３０日（日）に一斉に作業を 
行いました。 

 
 
●皆さんのご協力により、こんなに大
きな草の山ができるくらいたくさん
集まりました。 

 
 
●奉仕作業終了後に、子供たちへお菓
子をプレゼントしました。 
来年もまた来てね！ 

 
 
●毎朝の旗振り、引退です。 
大石様、ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日頃より PTA活動にご理解、ご協力を頂き誠にありがとうございます。 

春過ぎに少し収まってきたかと思われたコロナ禍も秋になり再び増え始めて

いる状況です。 

１０月下旬に行われました奉仕作業には大勢の皆様のご参加を頂き、校舎周

りや運動場周りをきれいにすることができました。改めて御礼申し上げます。 

 また、11月 8日には昨年に引き続き 6年生を対象とした「キャリア育成授

業」を行いました。様々な職種で実際働いている方々に仕事の内容や職業観、

働く意義などの話をしていただき、子供たちの未来への思いを考える機会を作

る有意義な授業でした。 

 今年度も残り少なくなってきました。最後まで学校と協力して少しでも子供

たちにとって有意義な学校生活を送れるよう尽力していきたいと考えていま

す。引き続きご協力をよろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

９月末には、台風 15号が接近し、浜松市内の各地で大雨による被害を受け

ました。新型コロナ感染症も変異を続け、感染症対策はいまだ続いています。

しかしながら、学校の教育活動やＰＴＡ活動につきましては、現状を把握しな

がら、昨年度よりも一歩進んだ取り組みができています。保護者の皆様や地域

の皆様に、御理解と御協力をいただけていることに感謝申し上げます。 

 先日、授業を参観してくださった教育関係の方から、富塚西小の子供たちの

学習に向かう姿勢や、かかわりの温かさを褒めていただきました。さらに、３

年ぶりに一泊二日で実施した林間学校では、利用施設の所長さんから、「他の

学校と違う。どの場面でもみなさんの温かさを感じました。」とのお話をいた

だきました。 

無数の細い糸を織り込み、具合を見ながら強い力で引き締めることによって、 

気持ちよく使える紐や縄がつくられます。学校も、一人一人の教職員や子供た

ちの、「繊細さ」、「小心さ」、「臆病さ」など、配慮を要する、一見ネガティブ

な性質が束ねられていくと、本当の意味での「気持ちのよいまとまり」や「主

体的に取り組む姿勢」が生まれるのではないでしょうか。「繊細さ」は、優れ

た主体者になるための素材の一つであると思います。大事なのは、わたしたち

教職員や子供たちが、「いかに気持ちのよいまとまりになれるか」ということ

だと思います。しかし、細い糸は、切れやすく、お互い絡みやすいので、常に

同僚や友達に対する、「優しいかかわり」を忘れないことが必要です。 

そして、「繊細さ」を束ねるのが、「志」だと思います。「志」は、①教育活

動をとおして、「未来の社会を支えていく人間の育成」と、②子供の教育権の

保障です。学校の目的・社会的価値・本分は、いかに不測の事態が起きようと

も、社会が変化しようとも、変えてはいけないことだと思います。「志」を共

有している保護者・地域の皆様と、教育活動ができることに感謝しています。 

 

 今を大切にして、そして未来へ 

PTA会長 西村 寿洋 

繊細であること 

校長 松山 徹 



 

●ベルマークポイントで竹馬を購入

しました。 

竹馬は、北校舎昇降口前にあります。 

大切に使ってね！ 

 
 

お知らせ 
 

 

来年度わくサマでバザーを計画して

います。 

ご家庭で出品できそうな物がありま

したら保管をお願いします。 

来年 6月初め頃に回収させて頂きま

す。ご協力よろしくお願いします。 

               

 

 
今年度も書面で行う予定です。 

1月中旬に実施する「学年理事選出ア

ンケート」による立候補にご協力お願

いします。 

※ ６年生の保護者を除く、１～５年

生の保護者が対象となります。 

※ 新２～４年生は各学年 8名、  

新５，６年生は各学年６名を選出

致します 

※ 新１年生につきましては、入学式

後に選出を行います。 

※ 専門部の決定は、新年度の理事会

にて行う予定です。 

 皆様のご協力をお願いします 

 

 
 
【１月】 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

   ６日（金） 始業式 

       （集団登校開始） 

１8日（水） 避難訓練 

【２月】 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

２日（木） 富中入学説明会 

（6 年） 

8日（水） 参観会 

１３日（月） 新入学説明会 

２８日（火） 6年生を送る会 

【３月】 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

１０日（金） 避難訓練 

１６日（木） 修了式 

１７日（金） 卒業式 

２８日（火） 離任式 

 

執行部 
 

☆奉仕作業 

 今年は３年ぶりに一斉に行うことができました。約１時間程の作業時間でした 

 が、皆さんのお力で終了時にはとても大きな草の山ができました。 

子供たちが安全にさらにのびのび活動ができる環境になったと思います。 

 たくさんの方のご参加、ご協力に心より感謝申し上げます。 

☆大石様へ感謝状 

 新川から弥生方面に渡る横断歩道で、約２０年の永きに渡り交通ボランティア 

 として富西の子供たちの登下校を見守り続けていただいた大石一麿様へ１１月  

 １８日に富塚西小と富塚中両方の学校と PTAより感謝状を贈らせていただき 

 ました。大石様、これまで本当にありがとうございました。 

☆りすぶんこに寄贈本 

 この地域にお住まいでゆうゆう活動の講師でもお世話になった事のある清水義 

 明さんより、ご自身で作られた手作りのおもちゃの作り方をまとめた本が寄贈 

 されました。本のタイトルは『動くオモチャを作って理科を学ぶ』です。 

 ぜひ、手に取って見てみてください。 

教養部 
 

☆ベルマーク収集活動 

 ベルマークの回収と仕分けを行いました。ご協力ありがとうございました。 

今年はベルマークポイントで竹馬を購入させていただきました。これからも子 

供たちの役に立つ物を購入していきたいと思います。 

☆３学期も引き続き回収と仕分けを行います。皆さんのご協力よろしくお願いし 

 ます。 

保体部 

 

☆わくサマでは防災クイズを担当しました。子供たちが積極的に参加してくれま 

した。 

☆２学期は３年ぶりに町民体育のつどいが開かれました。予想を上回る人数の子  

 供たちが参加し、たくさんの笑顔が見られました。来年もまたみんなで楽しい 

 時間が過ごせるといいと思います。 

広報部 

 
☆わくサマでは、広報用の写真撮影、放送、缶バッジ用写真撮影係をしました。 

暑い日でしたが、沢山の子供たちの笑顔を撮影でき、9月にWEB 版の広報紙 

に載せて発行しました。 

☆３月にもWEB 版広報紙を発行します。学年ごとに子供たちの楽しそうな姿、頑 

張っている姿、また PTA活動の様子を掲載しますので、楽しみにしていてくだ 

さい。 

健全育成部 
 

☆わくサマでは、水消火器・煙トンネル体験を担当しました。事前にやり方を把 

 握し、子供たちが安全に体験できるようお手伝いをしました。 

☆店舗巡視・ストップマーク修繕 

訪問先の店舗の方にもご協力を頂き、定期的な巡視を行いました。 

道路のストップマークが薄くなっている所をペンキで塗り直し、子供の目線で

危険な所が分かるようにしました。 

理事選について 

３学期の主な行事 

来年度わくサマについて 

※今後の予定につきましては、新型コロナウイルス感染症の影響で変更となる場合がありますのでご了承ください。 


